Задание 7
1. Найдите высоту ромба, сторона которого равна [image: http://reshuege.ru/formula/91/91a24814efa2661939c57367281c819cp.png], а острый угол равен [image: http://reshuege.ru/formula/23/23829213233f0fa5d36e06b1c80e5db9p.png].
[bookmark: _GoBack][image: http://reshuege.ru/get_file?id=1395]
Решение.
 
[image: http://reshuege.ru/formula/06/06cee866327b8253ccb736534a111a86p.png].
Ответ: 1,5.
Ответ: 1,5
27817
1,5
2. В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png]угол [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png]равен 90°, [image: http://reshuege.ru/formula/1e/1ee0bf89c5d1032317d13a2e022793c8p.png]– высота, [image: http://reshuege.ru/formula/0b/0b53d335cb75442ede349333ca05e603p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/1b/1b03caaf6b404aaa2c90e63679ef3717p.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/e9/e99c19dec2b574bc5d4990504f6cf550p.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=1074]
Решение.
 
[image: http://reshuege.ru/formula/5a/5aa02fdd68c15f62dd223dca8e95f407p.png]. 
Ответ: 17,5. 
Ответ: 17,5
27268
17,5
3. Периметр правильного шестиугольника равен 276. Найдите диаметр описанной окружности. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1532]
Решение.
Периметр — это сумма длин всех сторон, поэтому:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/96/96b157b21380b441b4bc17fb8888c032p.png]
 
Рассмотрим треугольник [image: http://reshuege.ru/formula/e4/e4a893c3641ff45ea8d60057a30cf1e2p.png]Он равносторонний, т. к. [image: http://reshuege.ru/formula/a4/a438bc82baf4165f32f7fde5685c595bp.png]и [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4ead958ece9092818dbece218ec31b1ep.png]тогда
 
[image: http://reshuege.ru/formula/33/33fe9cb8614cb203558a0e9d0957bcc5p.png]
Ответ: 92.
Ответ: 92
54107
92
4. Стороны параллелограмма равны 9 и 15. Высота, опущенная на первую сторону, равна 10. Найдите высоту, опущенную на вторую сторону параллелограмма. 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=263]



Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=263]Пусть x — искомая высота. Площадь параллелограмма равна произведению его основания на высоту, опущенную на это основание. Вычислим площадь параллелограмма двумя способами: 
 
S = 9 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099p.png] 10 = 15 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099p.png] x.
 
Из полученного уравнения находим x = 6.
 
Ответ: 6.
 
 
Примечание. 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=2770]
Внимательный читатель заметит, что если в прямоугольном треугольнике DGC вычислить длину катета CG, то окажется, что 
[image: http://reshuege.ru/formula/42/425166ca33c2f6e8dd9577782528e09ap.png]
Связано это с тем, что на самом деле основание высоты параллелограмма падает на продолжение стороны CB за точку B. Однако это не влияет на корректность решения задачи.
Ответ: 6
27611
6
5. Найдите сторону квадрата, описанного около окружности радиуса 4. 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=1507]
Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=1508]
[image: http://reshuege.ru/formula/b9/b9a61a73982201afbec0f5fbaf1635adp.png]
Ответ: 8.
Ответ: 8
27912
8
6. В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png]угол [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png]равен 90°, [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9df877ab6e2708dbd8e80f6e2ba2f0ebp.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/08/082ef7430c87f0f688e0f7d48857803ep.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=124]
Решение.
 
[image: http://reshuege.ru/formula/9c/9c247481bbd9b0ba65321d73354e9201p.png]
Ответ: 0,96.
Ответ: 0,96
27219
0,96
7. Центральный угол на [image: http://reshuege.ru/formula/32/3243ab696ec89070d934d98f96d786a3p.png]больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах. 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=1453]
Решение.
Вписанный угол равен половине центрального угла, опирающегося на ту же дугу окружности, значит
 
[image: http://reshuege.ru/formula/d6/d6f9202da924cb30fd4902c3db9bc785p.png]
Ответ: 36.
Ответ: 36
27863
36
8. В треугольнике ABC угол C равен 90°, [image: http://reshuege.ru/formula/5a/5ac1b05acd7c4ce718bb08f358be2060p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/5a/5a0b89313387348ae726acefc4c90486p.png]. Найдите AC. 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=125]
 
Решение.
Имеем:
[image: http://reshuege.ru/formula/9b/9bcaf384087e5dbfb11010326f9ef0ddp.png]
Ответ: 15.
Ответ: 15
29339
15
9. В треугольнике ABC угол A равна 135°. Продолжения высот BD и CE пересекаются в точке O. Найдите угол DOE. Ответ дайте в градусах. 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=13205]
Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=13205]Угол между прямым равен углу между перпендикулярами к ним, поэтому ∠DOE = ∠CAE = 180° −∠CAB = 45°.
 
Ответ: 45.
Ответ: 45
505118
45
Источник: ЕГЭ 28.04.2014 по математике. Досрочный экзамен. Вариант 2.
10. В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png][image: http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031p.png], высота [image: http://reshuege.ru/formula/e9/e99c19dec2b574bc5d4990504f6cf550p.png]равна 20, [image: http://reshuege.ru/formula/60/60c7f24b19d24193e6fa362e110886b7p.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7bff2838ab39b97d34956d4072e8a389p.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=1147]
Решение.
Треугольник [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png]равнобедренный, значит, углы [image: http://reshuege.ru/formula/bc/bcf30d7f4abd7593b752cacd38ff491cp.png]и [image: http://reshuege.ru/formula/16/163e2604285fffd6a07bde38afe352c8p.png]равны как углы при его основании. 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/22/22b3821f5f5331e668cb7c14124fd942p.png]
. 
Ответ: 0,6. 
Ответ: 0,6
27331
0,6
11. В треугольнике ABC угол C равен 90°, [image: http://reshuege.ru/formula/ca/cabe47d2c8d65acdeed87459013d28bdp.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/08/082ef7430c87f0f688e0f7d48857803ep.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=124]
Решение.
Имеем:
[image: http://reshuege.ru/formula/21/21a56d916cb58fe3b8e8be99854e09dbp.png]
Ответ: 0,28.
Ответ: 0,28
28879
0,28
12. В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png][image: http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/e9/e99c19dec2b574bc5d4990504f6cf550p.png]– высота, [image: http://reshuege.ru/formula/5f/5fff285e52106150865d6f9e4eaae445p.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/aa/aa74b0414417129c876be89147af94e8p.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=1127]
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